@ Ejercicios Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-26.
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En los problemas 1 a 10, dibuje la grafica de los nimeros
complejos dados y evalie y grafique el nimero complejo
indicado.

1. Z1:2+51, zl

2.z, =—-8—4i izl

. 71=1+i,0=2-2i; 71+ 12
4 z.=4di,0=—4+1i, 71— 2

5. 2,=6—-3i,=—1, 71t 2
(6)zy=5+2i=—-1+2i; z+72

1. 53="2i,,=1—1 212,

Blza=1+i=2-0 212

Z
9. 7, =2V3+2i,5=1—-V3i Z—l
2
0 7 =i=1-i 2
L= L= L5 P

En los problemas 11 a 22, obtenga el médulo y un argumento
del nimero complejo dado.

1 V3

MNz=-——i

=3 5
120 z=4+ 3i

13. z=V2—4i

14 z=-5+2i

15. z=§—li
4 4
16. z= —8 —2i
17. z=3+3i
18. z=—1—1i
19. z=V3+i
20 z=2-2V3i
2. z=2—1i
2 z=4+8i

En los problemas 23 a 32, escriba el nimero complejo dado
en forma trigonométrica.

23 z=—4i
z=15i

%5. z=5V3+5i
26) z=3+i
2]. z=—-2+5i
28 z=2+2V3i
2. z=3-5i
3. z=-10+6i
N z=-2-2i
2. z=1—-1

En los problemas 33 a 42, escriba el nimero complejo dado
en la forma estandar z = a + bi. No use la calculadora.

3. z=\V2 <cos% + isen%)

4
35. z = 10(cos 210° + i sen 210°)
2 = V/5(cos 420° + i sen 420°)
37. z = 2(cos 30° + i sen 30°)

3 2= 7( cosim + isenr
. Z COS12 lsenlz

7 7
@ z= 6<COST7T + isen—ﬂ-)

29 S L S5
.z =cos— + isen—
3 3

40 3 cos ST + isen Sl
. 7= T — isen—
ST\ 4

41. z = 4[cos (tan~ '2) + i sen (tan~ '2)]

4. 7= 20{c0s<tan1§> + isen(tanlg)}

En los problemas 43 a 48, obtenga z,z; y 7,/2, en forma trigo-
nométrica; escriba primero z; y z, en forma trigonométrica.

3. 7, =3i,2,=6+ 6i

@@ zy=1+i,5=—1+1i

4. 7, =1+ V3i,2,=2V3 +2i
71 = 5i,2, = —10i

4. 7, =\3+i,2="5—5i

5V2
—\/§+\/§i,z2=7\/_+ 5

5V2,

48. z, i
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